
انفصم انشابع

حعذَم عقذ انششكت



حعذَم عقذ ششكت انخضامن و انخىصُت

:تعدٌل مضمون العقد دون الاشخاص:أولاً 

زٌادة أو تخفٌض: تعدٌل راس المال  -1•

تعدٌل نسب التوزٌع -2•

:تعدٌل المضمون و الاشخاص : ثانٌاً 

شراء حصة من رأس المال  -أ: انضمام شرٌك  -1•

اضافة استثمارات جدٌدة  -ب                          

انفصال شرٌك     -2•



صَادة: حعذَم ساط انمال 

:أهم الأسباب   

.الرغبة فً توسٌع أعمال الشركة ونشاطها -1•

.زٌادة القدرة المالٌة للشركة للوفاء بالتزاماتها -2•

.تراكم الأرباح بشكل ملحوظ فً مٌزانٌة الشركة -3•

.ارتفاع القٌمة السوقٌة لموجودات الشركة بشكل كبٌر -4•

وجود أرصدة دائنة للحسابات الجارٌة للشركاء لفترة طوٌلة -5•



حخفُض: حعذَم ساط انمال 

:أهم الاسباب    

انخفاض القٌمة السوقٌة لموجودات الشركة عن قٌمتها الدفترٌة  -1•

.بشكل ملموس

.زٌادة رأس المال عن حاجة الشركة -2•

.وجود أرصدة مدٌنة لحسابات الشركاء الجارٌة لمدة طوٌلة -3•

.توالً الخسائر من عام لآخر -4•

.وجود خسائر متراكمة من السنوات السابقة -5•



انمعانجت انمحاسبُت نضَادة سأط انمال

:الزٌادة الحقٌقٌة لرأس المال: أولاً •

أي دخول اموال جدٌدة للشركة   

:الزٌادة الاسمٌة لراس المال : ثانٌاً •

أي معالجة الاحتٌاطٌات و القروض و ارباح اعادة التقدٌر   

وغٌرها مع حساب راس المال



:كانج مُضانُت إحذي ششكاث انخضامن2004/1/1بخاسَخ
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22500
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العملاء
صندوق

75000
 
 

15000

رأس المال
الشرٌك أحمد  45000
الشرٌك أسعد 30000
دائنون

90000 90000 

 قدم وقد .منهما لكل %50 بنسبة المال رأس زٌادة على الشرٌكان اتفق وبتارٌخه

 بمبلغ بضاعة أسعد الشرٌك وقدم ، نقدا   منه المطلوب المبلغ أحمد الشرٌك

.نقدا   الباقً وسدد 10500

:المطلوب

.اللازمة الٌومٌة قٌود إجراء -1

.الزٌادة بعد العمومٌة المٌزانٌة إعداد -2
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22500

الصندوق/حـ
رأس مال الشرٌك أحمد/حـ

ه فً الزٌادة فً رأس المال تسداد الشرٌك أحمد لحص
نقدا  

10500
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الصندوق/حـ

رأس مال الشرٌك أسعد/حـ
سداد الشرٌك أسعد لحصته فً زٌادة رأس المال     

انمُضانُت انعمىمُت بعذ صَادة  سأط انمال  
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  وفٍ حضامن ششكت فٍ ششَكا  وبذَع إَهاب

:انخانٍ ان حى عهً انششكت مُضانُت كانج 2003/12/31
16800
26400
16000
8800
2400

14400

مبان 
أثاث ومفروشات

بضاعة
مدٌنون

جاري الشرٌك إٌهاب
بنك

64000
 
 

8000
12000

800

رأس المال
الشرٌك إٌهاب28000
الشرٌك بدٌع 36000
دائنون

قرض الشرٌك إٌهاب
جاري الشرٌك بدٌع

84800 84800 

:ٌلً ما على الشرٌكان اتفق 2004/1/1 وبتارٌخ

80000 مبلغ إلى المال رأس زٌادة -1

.متساوٌتان الشرٌكٌن حصتا تصبح -2

 تسدد -4التسوٌة فً إٌهاب الشرٌك وقرض الجارٌة الحسابات أرصدة تستخدم -3 

.نقدا   الفروق

:المطلوب

.المال رأس /حـ لتسوٌة الشركة دفاتر فً اللازمة الٌومٌة قٌود إجراء -1

.المال رأس/حـ إعداد -2

.2004/1/1 فً المال رأس زٌادة بعد العمومٌة المٌزانٌة إعداد -3



800 
800

جاري الشرٌك بدٌع/حـ
رأس مال الشرٌك بدٌع/حـ

إقفال الحساب الجاري فً رأس المال     

2400 
2400

رأس مال الشرٌك إٌهاب/حـ
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إقفال الحساب الجاري فً رأس المال     
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تحوٌل القرض لزٌادة رأس مال إٌهاب    

5600 
5600

الصندوق/حـ
رأس المال/حـ

إٌهاب 2400
بدٌع 3200

تسوٌة الفروقات نقدا        



ساط انمال/ ح

البٌانبدٌعإٌهابالبٌانبدٌعإٌهاب
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(قبل التعدٌل ) رصٌد
جاري الشرٌك بدٌع/حـ
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40000

 
2004/1/1رصٌد 
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انمُضانُت
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ششكت حضامن مؤنفت من أمُن وبهُغ وجمُم انزَن َقخسمى  ا سباح 

:كانج مُضانُت انششكت كما َهٍ 1/1/2004وفٍ . وانخسا ش بانخساوٌ
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:وفٍ رن  انخاسَخ قشس انششكا  ما َهٍ

.والخسائر  الأرباح توزٌع بنسبة بٌنهم ٌوزع 90000 إلى المال رأس زٌادة -1•

.العام والاحتٌاطً وقروضهم للشركاء الجارٌة الحسابات :بـ المال رأس زٌادة -2•

18000  ٍأراض :ٌلً كما التالٌة الموجودات تقدٌر ٌعاد -3•

45300 بضاعة             2400 الأثاث        

.نقدا   المال رأس فً الشركاء حصص باقً تسدٌد ٌتم -4•

:المطلوب        

.السابقة التعدٌلات لإثبات اللازمة الٌومٌة قٌود إعداد -1•

.التقدٌر إعادة/حـ إعداد -2•

.المال راس/حـ تصوٌر -3•

.السابقة التعدٌلات إثبات بعد العمومٌة المٌزانٌة إعداد -4•
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ح /إعادة انخقذَش 

300 

3600 

 

ح /ا  اد 

ح /سأط انمال 

 انششَ  أمُن 1200

 انششَ  بهُغ 1200

انششَ  جمُم 1200

1 00 

2100 

ح /ا سا ٍ 

ح /انبضاعت 

3 00  3 00  

 



:حساب سأط انمال

انبُا  جمُم بهُغ أمُن انبُا  جمُم بهُغ أمُن 
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:انمُضانُت انعمىمت
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انمعانجت انمحاسبُت نخخفُض سأط انمال

: التخفٌض الحقٌقً :اولا •

خروج اموال من الشركة اي   

:التخفٌض الاسمً : ثانٌا •

معالجة الخسائر و ارصدة الحسابات الجارٌة المدٌنة و  اي   

خسائر اعادة التقدٌر و غٌرها



ششكت حضامن مؤنفت من أجىد وبشُش انهزَن َقخسما  ا سباح وانخسا ش 

:كانج مُضانُت انششكت كما َهٍ 2003/12/31وفٍ . بانخساوٌ 

12000 

42000 

 000 

6600 

2400 

6000 

4200 

   مبا 

سُاساث 

بضاعت 

عم    

جاسٌ انششَ  أجىد 

جاسٌ انششَ  بشُش 

ب   

36000 

 

 

25200 

21000 

سأط انمال 

 انششَ  أجىد 000 1

انششَ  بشُش  000 1

دا  ى  

أوسا  دفع 

 2200   2200  

 



وقذ احفق انششَكا  عهً إعادة حقذَش مىجىداث انششكت فٍ 

:كما َهٍ 2004/1/1

 39900 بمبلغ والسٌارات 10800 بمبلغ المبانً قدرت -1•

. 6000بمبلغ والبضائع

 تكوٌن وتقرر الزبائن أحد إفلاس نتٌجة 600 بمبلغ دٌن أعدم -2•

 رصٌد من %10 بمعدل فٌها المشكوك للدٌون مخصص

.المدٌنٌن

.بالدفاتر مسجلة غٌر 300 مقدارها الشركة على دٌون هناك -3•

 أن على 12000 بمبلغ المال رأس تخفٌض الشرٌكان قرر وقد   

 بتسدٌد الشرٌكان ٌقوم وأن متساوٌة الشركاء حصص تبقى

.الجارٌة حساباتهما أرصدة



:انمطهىب

.إجراء القٌود الٌومٌة اللازمة -1•

:فتح الحسابات التالٌة -2•

.إعادة التقدٌر/حـ -أ•

.راس المال/حـ -ب•

.جاري الشركاء/جـ ـ حـ•

.إعداد المٌزانٌة العمومٌة بعد تنفٌذ الاتفاق -3•
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ح /جاسٌ انششكا  

 أجىد 00 3

 بشُش 00 3

 ح /إعادة حقذَش 

                                                       

 
 



12000  

 

 

12000 

ح /ساط انمال 

 أجىد 6000

 بشُش 6000

 ح /جاسٌ انششكا  

 أجىد 6000 

 بشُش 6000 

حخفُض ساط انمال     

4200  

4200 

ح /انب   

ح /جاسٌ انششكا   

 أجىد 300 

 بشُش 00 3 

حسذَذ أسصذة انحساباث انجاسَت      
 



ح /إعادة انخقذَش 
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ح /سأط انمال 

 انبُا  بشُش أجىد انبُا  بشُش أجىد
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انمُضانُت
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